『この素晴らしい世界に祝福を!』のアクシズ教 ゲルインクボールペ ン、アクシズ教 勧誘禁止 ステッカーの受注を開始!!アニメ・漫画の オリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『この素晴らしい世界に祝福を!』の商品2種の受注を開始いたします



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 03-4500-8789 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『この素晴らしい世 界に祝福を!』の商品2種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセ プトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『この素晴らしい世界に祝福を!』の 商品の受注を8月28日(金)より開始いたしました。

▼アクシズ教 ゲルインクボールペン



アクシズ教の紋章と文字をプリントしたデザインに仕上げました。

バインダークリップを採用し、顔料インクのため耐水性・耐光性に優れ、さらさらとした書き味が特徴のノッ

ク式ボールペンです。 事務用やノート書きに最適で、様々なシーンでご使用いただけます。

お手元で作品の世界観をお楽しみください。

▽仕様

価格 :¥500 + 税

サイズ :(約)全長 14.1cm×軸径 1.1cm

:(約)10.9g 重量 ボール径 : 0.5mm

:JF-0.5 ※替芯は付属しません。 替芯

▼アクシズ教 勧誘禁止 ステッカー



アクシズ教 勧誘禁止ステッカー



AMNIBUS

©2019 暁なつめ・三嶋くろね/KADOKAWA/映画このすば製作委員会

アクシズ教の勧誘を断固として断るためのデザインに仕上げました。 合成紙にコーティングをしているため、耐水性・耐候性に優れています。 パソコンやステーショナリーなど、身近な持ち物に貼ってお楽しみください。

▽仕様

価格 :¥500 + 税

サイズ : (約)縦 8cm×横 7cm

素材 :紙、PP

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/59,306

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

電話: 03-4500-8789 担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca Web http://armabianca.com/

©2019 暁なつめ・三嶋くろね/KADOKAWA/映画このすば製作委員会